
KINO
TRADICIJA: »MINIFEST«
KMALU SPET V KINU ŠIŠKA

Če smemo spregovoriti v jeziku naše dnev-
ne družbenopolitične prakse (ta jezik pa, pri-
znajmo, ni niti dober, niti lep, niti praktičen
in niti najmanj zveneč, predvsem pa ne slo-
venski!), potem povejmo, da se je »program-
ska struktura« šišenskega kina v zadnjem ča-
su spremenila. Mislimo, da na boljše in da
smemo torej upati, da bo tako ostalo tudi v
letošnjem letu. Seveda pa je s tem postal
»priliv« — da ne uporabimo beseda »migra-
cija« — iz drugih predelov Ljubljane v Ši-
ško zaradi tega pogostnejši, kajti filmi, kot so
npr. ZRELO, pa PEKLENSKI STOLP ali pa
S. O. S. IZ BOEINGA 747, ki smo jih videli
v kinu Siška minulo leto, so bili kar zado-
voljiva vaba za obiskovalce »od zunaj«. Kino
5IŠKA si je zatorej minulo leto utrdil svojo
»namenskost«: postal je prizorišče hrupnih
filmskih dogodkov, velika, razsežna dvorana,
veliko platno (menda največje v Ljubijani),
ogromne čakalnice in pa seve nadvse priro-
čen »bistro« hotela »Ilirija« (ki pa po svoji
funkciji ni ne točilnica, ne tako imenovana
»cafetteria«, ne buffet, ne krčma, ne gostilna,
ne restavracija, ampak vsega pomalem!) —
mu nudijo za to primeren dekor in ozadje.

Se prej ko se pomudimo ob letošnjem že
5. tradicionalnem MINIFESTU, pa besedo ali
dve o filmskem sporedu tja do polovice fe-
bruarja. Za ameriškim filmom INŠPEKTOR
BRANNIGAN, ki je kriminalka in v kateri
igra naslovno vlogo preskušeni kavboj John
Wayne, se bomo srečali s Charlesom Bronso-
nom spet v ameriškem akcijskem pustolov-
skem filmu DESET SEKUND ZA POBEG re-
žiserja Toma Griesa, v katerem nam pred-
stavijo presenetljivo rešitev iz »slovitega«
mehiškega zapora Santa Maria Acatitla, in si-
cer s — helikopterjem. Za ljubitelje »roman-
tičnega« westerna je pripravljena ponovno
odkupljena pravica predvajanja filma NE-
KOC JE BIL DIVJI ZAHOD režiserja Sergia
Leoneja s Claudio Cardinale, Henryjem Fon-
do in Charlesom Bronsonom v glavnih vlo-
gah. Italijanski »policijski« film RIM NASI-
LJA zaposluje znanega igralca Richarda Con-
teja kot komisarja Bettija, ki je začel zaseb-
no vojno proti podzemlju, kajti spoznal je, da
je policija korumph"ana in brez moči.

Naš angleški znanec s TV zaslonov, pri-
kupni dr. Kildare, igralec Richard Chamber-
lain (na sliki) se nam bo predstavil kot GROF
MONTE CRISTO, pustolovec iz vročih Napo-
leonovih časov, seveda po slavnem romanu
Alexandra Dumasa. V režiji Davida Greena
igrajo še Trevor Howard, Tony Curtis in

•Louis Jourdan. Toliko o »tekočem« kinemato-
grafskem sporedu v kinu Šiška.

Zdaj pa še besedo dve o MINIFESTU. Naj-
prej: tudi naš časnik bo imel na letošnjem
7. FESTU (od 4. do 12. iebruarja) svojega
akreditiranega predstavnika, ki vam bo naj-
brž že v naslednji številki natrosil preneka-
tero zanimivost FESTA. Mi pa vas že danes
obveščamo, da bo tradicionalni MINIFEST po
vsej verjetnosti od 21. februarja dalje. Seve-
da natančnega sporeda še ni moč napovedati,
lahko pa vam nakažemo nekaj zanimivih
filmskih naslovov: ameriški filmi TV-MRE-
ZA (Network), SOJENJE HOLLYWOODU,
TAKSIST, NASLEDNJA POSTAJA GREEN-
WICH VILLAGE in drugi, sovjetski film
CIGANI LETIJO V NEBO, Bergmanov film
CAROBNA PISČAL, Stanleya Kubricka film
BARRY LYNDON in drugi. Brez dvoma pa
bo kino ŠISKA v drugi polovici februarja v
središču ljubljanske kulturne pozornosti!


